GUAYAQUIL, 12 DE AGOSTO DEL 2010

SEÑORES
MIEMBROS DE LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS
MOSAICO ECUATORIANO S.A. ECUAMOSAICO
CIUDAD.-

ESTIMADOS SEÑORES ACCIONISTAS:

- 1.-EN RELACION CON LOS REQUERIMIENTOS Y CONSIDERANDOLOS REQUISITOS MINIMOS CONSTANTES EN LA **RESOLUCION Nº92-1-4-3-0014**, DE OCTUBRE 13 DE 1.992, DE SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS EN EL ECUADOR, CUMPLO CON PRESENTAR A VUESTRA CONSIDERACION EL INFORME ANUAL DE LA ADMINISTRACION DE LA COMPAÑÍA MOSAICO ECUATORIANO S.A. ECUAMOSAICO, POR EL TERMINO AL **31 DE DICIEMBRE DEL 2009**.
- 2.-DE ACUERDO EN LO ESTABLECIDO EN LA ANTES EMNSIONADA RESOLUCION, LES INFORMO QUE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS POR LA COMPAÑÍA MOSAICO ECUATORIANO S.A. ECUAMOSAICO DURANTE EL AÑO INDICADO EN EL PARRAFO ANTERIOR, NO GENERARON INGRESOS NI EGRESOS HABIENDO LOS ACCIONISTAS ASUMIDO LA PERDIDA RESULTANTE.
- 3.-EN CUANTO A METAS Y OBJETIVO CUMPLIDOS, FUNDAMENTALMENTE DE LA CIA. AL NO TENER PRACTICAMENTE ACTIVIDADES, NO APLICA ANALISIS EN ESTE SENTIDO.
- 4.- HA CUMPLIDO CON TODOS LOS REQUERIMIENTOS Y DISPOSICIONES DE LA JUNTA.
- 5.-DURANTE EL AÑO 2009 NO HUBIERON RELEVANTES DESDE EL PUNTO DE VISTA ADMINISTRATIVO Y LEGAL QUE AMERITEN UNA AMPLLIACION EN EL PRESENTE INFORME YA QUE SITUACIONES DE ESTA NATURALEZA HAN EXITIDO.
- 6.-EN LO RELATIVO A LOS ASPECTOS OPERACIONALES Y COMERCIALES, VALE LA PENA INSISTIR EN EL COMENTARIO INDICADO EN EL NUMERAL 3.
- 7.-EN LO RELACIONADO A LOS RESULTADOS DEL AÑO ME REMITO AL COMENTARIO INDICADO EN EL NUMERAL 3.
- 8.-EN RAZON DE LO EXPUESTO Y SI NO EXISTE NINGUN CRITERIO CONTRARIO, MUCHO AGRADECERE PROCEDER A LA APROVACION DE LOS ESTADOS FINANCIERO DE LA COMPAÑÍA AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2009, CON SUS RESPECTIVOS RESULTADOS Y EL PRESENTE INFORME.

1 6 NOV 2010

ATENTAMENTE;

SERENTE GEMERAL

INFORME DE ADMINISTRADORES O REPRESENTANTES LEGAL

GUAYAQUIL, 12 DE AGOSTO DEL 2010

SEÑORES SUPER INTENDENCIA DE COMPAÑÍA CIUDAD.-

DE MIS CONSIDERACIONES:

POR MEDIO DE LA PRESENTE TENGO A BIEN COMUNICAR A USTEDES, QUE LOS ADMINISTRADORES O REPRESENTANTE LEGAL DE LA COMPAÑÍA MOSAICO ECUATORIANO S.A. ECUAMOSAICO A LA FECHA SON LOS SIGUIENTES:

INES IRENE MANCERO PALMA

REPRESENTANTE LEGAL

0908774672

SIN OTRO PARTICULAR ME DESPIDO DE USTEDES AGRADECIENDO DE ANTEMANO SU VALIOSA AYUDA.

ATENTAMENTE;

GERENTE GENERAL